
Генерален  партньор 

Организатор:

НАШИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПАРТНЬОРСТВО В СРЕЩАТА:

Възможност за ексклузивно участие и брандиране на цялото Събитие:
Обявяване на Генералния партньор при откриване на Събитието;
Присъствие във всички информационни материали (програма, конферентни
материали, съобщения преди и след провеждане на Събитието, реклама в интернет-
страницата на НСОРБ-Актив);
Възможност за презентация до 15 минути в Дискусионен форум 4 „Добри практики,
решения и предложения за общините в областта на устройственото планиране и
благоустрояването“ от Програмата на Срещата (2 април, 13.30-15.00 часа); 
Поставяне на рекламни материали в конферентните папки на участниците в Срещата;
Приветствие към участниците и възможност за промоционална активност по време
на празничния коктейл (разиграване на томбола, викторина, награди и др., след
предварително съгласуване с организаторите)

  1 750 евро

До двама представители на Генералния партньор са с право на достъп до КОНФЕРЕНТНАТА
ЧАСТ от Програмата на Срещата. Вариантите за участие в събитието с настаняване и
изхранване можете да видите ТУК.

1-3 април 2026 г., гр. Велико Търново
НАЦИОНАЛНО СДРУЖЕНИЕ НА ОБЩИНИТЕ

В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Срещата е професионална платформа на експертен и институционален обмен,
обсъждане на актуални политики, нормативни промени и приоритети в областта на

устройственото планиране, инвестиционния процес и благоустрояването на
населените места.Бизнесът и неправителственият сектор също могат да намерят

своето място като пълноценен участник в този форум. 

Партньорството в Събитието дава възможност за компаниите, подкрепящи
градоустройството и развитието на българските общини, да демонстрират

ангажираност към устойчива и качествена среда и иновациите в публичната
инфраструктура.

350 лева 

http://namrb-activ.org/public/uploads/files/General_partner_architekti.jpg


350 лева 

Партньор Дискусионен форум  

Демонстрация на услуги
 и/или продукти 

Партньор кафе-пауза 
# Партньор кафе-пауза „Добре дошли“ (1 април) 

# Партньор кафе-пауза (на 1 и/или 2 април) 

# Партньор на две или 3 кафе-паузи  

Партньор регистрация 

Възможност за наемане на пространство от 6 кв. м. (зоната около залата и фоайето на
хотела);
Вашата компания ще може да представи и демонстрира услуги и/или продукти, които
са в подкрепа дейността на общинските експерти по образование в рамките на 3-те
дни, в които се провежда Събитието.  

950 евро 
Възможност за презентация до 15 минути в Дискусионен форум 4 „Добри практики,
решения и предложения за общините в областта на устройственото планиране и
благоустрояването“, от Програмата на Срещата (2 април, 13.30-15.00 часа); 
Логото на компанията Ви ще присъства в Програмата на Събитието и в заставката
дискусионния форум
Възможност за разпространение на рекламни материали по време на дискусионния
форум.

960 евро 

Можете да бъдете партньор на кафе-пауза „Добре дошли“ в първия ден от Събитието (1
април) и/или на кафе-пауза през втория ден от Събитието (2 април).
Имате възможност да брандирате мястото за провеждане на кафе паузата и да
разпространявате рекламни продукти по време на провеждането й.

Вариантите за участие в събитието на представители на компаниите, които участват с
демонстрация на услуги и/или продукти с настаняване и изхранване можете да видите  ТУК

350 евро 
250 евро
за 1 брой кафе пауза 
550 евро 

400 евро 
Възможност да разпространявате Ваши рекламни материали по време на
регистрацията на участниците и брандиране на мястото за регистрация.

Пакети „Партньор кафе-пауза“ и „Партньор регистрация“ не включват настаняване и
изхранване на представители на компаниите.

До двама представители на Партньор Дискусионен форум имат достъп до КОНФЕРЕНТНАТА
ЧАСТ от Програмата на Срещата за съответния ден. Вариантите за участие в Събитието с
настаняване и изхранване можете да видите  ТУК.
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Няколко причини 
да станете наш партньор:

Рекламен участник 

За повече
 информация :

Мултимедийна реклама  350 евро 
Ваш рекламен клип може да бъде излъчван многократно на екраните в конферентната
зала преди началото и в паузите на Събитието. 

200 евро 

Партньорските пакети „Мултимедийна реклама“ и „Рекламен участник“ не дават достъп
до КОНФЕРЕНТНАТА ЧАСТ от Програмата на Срещата и участие на представители на
компаниите с настаняване и изхранване.

Поставяне на рекламни материали в конферентните папки на участниците в Срещата.

Участие във форума чрез осигуряване за участниците на брандирани чанти, конферентни
папки, химикали, тефтери, флашки, органайзери и други работни рекламни материали, след
предварително съгласуване с организаторите.

Конферентни материали по договаряне

Посочените цени са без ДДС.
При интерес, ще предоставим подробна информация за опциите, включени във
всеки пакет, както и с условията за участие в Събитието.
Изброените предложения не изчерпват всички възможности за представяне на
Вашата фирма. Отворени сме към всяка идея за сътрудничество и адаптиране
на предложенията ни.
Повече информация за събитието през годините, можете да намерите в
секцията АРХИВ в страницата на събитието на сайта ни.

https://obrazovanie.namrb-activ.org/archive

